



# 安徽即将进入流感季

## 重点人群应及时接种流感疫苗

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,安徽省卫生健康委公布2020年10月全省法定报告传染病疫情,2020年10月1日0时至10月31日24时,全省共报告法定传染病23种37467例,死亡13人,其中,10人死于艾滋病、2人死于肺结核、1人死于乙型肝炎。

全省无甲类传染病发病、死亡报告。乙类传染病中除新型冠状病毒肺炎、新生儿破伤风、炭疽、人感染高致病性禽流感、人感染H7N9禽流感、流

行性脑脊髓膜炎、狂犬病、脊髓灰质炎、登革热、传染性非典型肺炎、白喉11个病种无发病、死亡病例报告外,其余16种乙类传染病共报告13573例,死亡13例。报告发病数居前五位的病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、淋病、痢疾,占乙类传染病报告发病总数的98.99%。

丙类传染病中除丝虫病、麻风病、黑热病、包虫病4个病种无发病、死亡报告外,共报告7种23894例,无死亡病例报告。报告发病数居前三位的病

种依次为手足口病、其他感染性腹泻病、流行性感冒,占丙类传染病报告发病总数的95.97%。

我省即将进入流行性感冒流行季节,公众应保持良好卫生习惯,咳嗽或打喷嚏时,用纸巾、毛巾等遮住口鼻;勤洗手,尽量避免触摸眼睛、鼻或口;均衡饮食,适量运动,充足休息等;避免近距离接触流感样症状患者,尽量避免去人群聚集场所;老人、儿童、慢性病患者等重点人群及时接种流感疫苗,有效预防感染。

## “法考”客观题成绩放榜 主观题考试时间为11月28日

星报讯(记者 马冰璐) 2020年国家统一法律职业资格考试(以下简称“法考”)客观题考试成绩于11月10日公布。昨日,省司法厅发布温馨提示,应试人员可自11月10日零时起查询本人成绩,登录司法部网站自行下载打印成绩单。

今年法考客观题考试全国合格分数线为180分,考试合格成绩在本年度和下一个考试年度内有效。主观题考试报名和交费时间为11月10日零时至11月14日24时。通过2020年客观题考试的应试人员和2019年客观题考试保留有效成绩人员,可以报名参加2020年主观题考试。

主观题考试时间为11月28日,考试时间240分钟,实行计算机化考试。另外,值得注意的是,应试人员参加主观题考试,应当遵守考区所在地新冠肺炎疫情防控工作的各项规定,自觉配合做好疫情防控工作。

## 消费扶贫共参与 脱贫攻坚奔小康

11月8日,以“消费扶贫共参与,脱贫攻坚奔小康”为主题,合肥市包河区在国邦滨湖美家居环球广场组织合肥市庐江县和六安市裕安区的扶贫产品消费扶贫专场连续两天的乐购活动,其中裕安区有55家扶贫产品企业参加。

此次消费扶贫专场乐购受到各方好评,特别以“人人参与消费扶贫,人人支持消费扶贫,人人宣传消费扶贫”口号引起共鸣,比如参展企业安徽金新农牧食品股份有限公司展示的白条土鸡深受合肥市民喜爱,其中间两次销售断货,该企业展销期间线上线下销售额12万多元。安徽省幸福村电子商务有限公司在“832”平台上销售的扶贫产品中标了合肥市政府和包河区多个部门,平台销售额为38.56万元。为期两天的消费扶贫专场乐购活动现场销售87余万元、订单预售530万元,线上线下销售额总计超过617万元。

六安市裕安区通过与合肥市包河区对接,积极参与消费扶贫,千方百计帮助扩大扶贫产品销售,进一步促进了贫困地区产业发展和贫困群众的增收脱贫,为决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会作出积极贡献。

田维亮 张淼

## 绩溪县扬溪镇: 制止餐饮浪费 深化“光盘行动”

绩溪县扬溪镇政府积极响应国家号召,对反对餐饮浪费倡树文明新风做出了行动。该镇在积极推广干部文明用餐理念的同时,让食堂阿姨根据在镇用餐人员数、季节特点等情况,实时进行调整,科学购进食物、合理配餐,从各个环节着手减少食物的浪费。

扬溪镇经办食堂管理工作的干部程丁莲同志说:“勤俭节约、艰苦奋斗是中华民族的传统美德,广大党员、干部要发挥先锋模范作用,树立粮食安全风险防范意识,带头增强勤俭节约、反对浪费的政治自觉。我们应该继承和弘扬它,不应该浪费粮食,做餐桌文明的维护者。”

该镇将持续深化“光盘行动”,杜绝“舌尖上的浪费”,积极倡导培养健康文明的生活方式。

程加京 曹开发

## 安医大为喀什地区 学生家庭邮寄防疫物资

### 暖心!



星报讯(毛丽娟 杨延龙 热孜亚·克依木 记者 于彩丽) “当我和同学

得知学校给我们家里邮寄了口罩、免洗手消毒液等防疫物资时,内心无比感动。我们在这里学习生活,感受到了像家一样的温暖。没想到这份温暖,还传递给了我们的家人。”得知学校邮寄防疫物资的暖心举措后,来自新疆喀什地区的安徽医科大学2020级临床医学专业的维吾尔族本科新生艾柯代·艾斯卡尔和来自该地的其他同学既高兴又感动。

疫情常态化防控期间,安徽医科

大学在严密做好校园防控工作同时,仍然不忘对学校少数民族学生表达关心。获悉新疆喀什地区发生疫情后,该校分管学生工作校领导第一时间指派党委学工部,与千里之外的新疆喀什学生家庭联系沟通,送上学校的关心与问候,同时迅速准备30余件防疫物资,向当地邮寄。据悉,防疫物资已陆续到达了各个学生家庭所在社区,并将在严格遵循当地疫情防控具体要求下,尽快送至学生家庭。

## 他为安徽民乐“非遗”贡献力量



星报讯(张瑾然 记者 沈娟娟)

今年,92岁的居民涂小平主编的《中国民族民间器乐曲集成》(安徽卷)上、下册完成,看着来之不易的资料,他将这世上唯一一套的安徽卷及配套音视频资料捐赠给了安徽省档案馆,“民间音乐文化绝大部分靠口传心授,人在艺存,人去艺亡,如不及时进行抢救和收集整理,就有失传的危险。”

涂小平家住合肥市包河区同安街道分路口社区所属元一柏庄小区,他是中华人民共和国成立后安徽省

的第一批文艺工作者,曾是安徽省黄梅剧团、安徽省杂技团、安徽省群艺馆的负责人。

“10岁前,就学会了口琴、笛子、箫,喜欢音乐、会唱不少歌曲。曾经有过两个歌曲本,里面有《大刀进行曲》《义勇军进行曲》《保卫大武汉》等曲目。”涂小平说,自己是舒城人,直到1953年,涂小平才回到合肥,在安徽省文化局音乐工作组工作。涂小平记得,他的同事有黄梅戏音乐创作泰斗时白林。美术工作组有著名国画家、书法家、版画家陶天月,工作地点就在现在花园街群艺巷的省歌舞团内。

就在距离涂小平离休还不到两年的1986年,一项编纂《中国民族民间器乐曲集成》(安徽卷)的任务,一下子落到了他的肩上。之后的20年里,涂

小平带领相关工作人员,奔波在安徽大地,只要有民乐的地方。“这是1979年文化部、中国音协联合颁发《收集整理我国民族音乐遗产规划》的重要组成部分。”涂小平知道责任重大。

2009年,由中国音乐家协会中国民族民间音乐编辑办公室主持编纂,耗时30年,倾注几代音乐工作者心血的《中国民间歌曲集成》《中国戏曲音乐集成》《中国民族民间器乐曲集成》《中国曲艺音乐集成》4部119卷集成志书全部编辑完成。“我们《中国民族民间器乐曲集成》安徽卷历时20年,在2006年审稿结束,2007年出版,可以说是提前完成了任务。”十几年过去了,提起这件事,涂老仍是心潮澎湃,“能贡献自己的一份力量,是我这辈子最骄傲的事。”

## 安徽男橄全国青少年冠军赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 2020年全国青少年U系列英式七人制橄榄球冠军赛近日在河南漯河市举行。经过激烈角逐,安徽橄榄球队荣获男子专业组冠军,山东队和江苏队分获亚军和季军。

本次比赛由国家体育总局小球运动管理中心与中国橄榄球协会主办,是全国青少年U系列橄榄球级别

最高、影响最大、参赛单位及人数最多的赛事,共有来自北京、上海等地的42支专业队、俱乐部队、学校队800余人参加比赛,其中男子专业组17支,女子专业组12支,男子学校组10支,女子学校组3支。所有参赛选手须为2002年1月1日至2005年12月31日期间出生,其中2002年出生

的限报3人,学校组和社会俱乐部组2005年出生的限报名3人。

安徽男子橄榄球队以安徽工业大学为主体组成,省体育局给予扶持和指导,马鞍山市政府积极参与的形式进行三方联办。在比赛场上参赛运动员、教练员齐心协力,最终获得优异成绩,取得历史性突破。